

SUSCRIPCIÓN

Elche, un mes 0'50 ptas.
Resto de España, trimestre. 2'00 »
Extranjero, un año 10'00 »
Número suelto 10 centimos

EL POPULAR

Órgano de la Sociedad artística «Popular Coro Clavé»

Año I - Núm. 2

Redacción y Administración: Nuestra Señora de la Asunción (Ciudad), 11

Elche, 12 Enero 1930

Las primeras impresiones

ACERCA DE NUESTRA HOJA

Hemos solicitado la opinión de los de arriba, de los de abajo y de los de en medio; de señoras, caballeros y hombres del estado llano; de las personas de ciencia y de arte y de las de letras versadas en las lides periodísticas; de los de Casa, lo cual es indispensable, y de los de enfrente, que no lo es menos, porque ¡ay de nosotros si ellos tuvieran razón y no se la reconociéramos!; y contando ya con reparos y objeciones—unos subsanables e inevitables otros, por la carencia de medios propia de todo periódico pueblerino—, felicitaciones sinceras y entusiasmos espontáneos, no nos permitimos aún formular acabado dictamen porque, para enjuiciar definitivamente esta labor periodística, necesitamos contar todavía con elementos de juicio, que queremos sea imparcial, sereno y ecuánime.

Podemos, sin embargo, anticipar un juicio: el de que EL POPULAR, apreciando en conjunto el pro y el contra hasta el presente recogido, ha logrado un resultado satisfactorio. Esto sin contar con el número de suscripciones alcanzadas hasta ahora, que no baja de un millar.

Hay un punto en el cual nuestro periódico, fuera de duda, ha obtenido un éxito definitivo: es el relativo a su lista de colaboradores y asesores artísticos: en este particular están contestes todas las opiniones.

Tal resultado no se debe a las tareas de dos hombres, cuatro o diez: es el producto de las simpatías y de las esperanzas que en Popular Coro Clavé tiene puestas la opinión illicitana y que procuraremos no sean defraudadas, aunque para ello hayamos de ir contra la corriente equívocada, que no encuentra línea divisoria entre una Sociedad puramente recreativa y una Sociedad cultural y artística.

Terminemos hoy prometiendo que, tan luego otros deberes del periódico nos lo permitan, glosaremos los aspectos artístico, económico, cultural, etc. de nuestra modesta pero amada hoja semanal.

Hasta el próximo número.

J. VIVES

COLISEUM, mañana lunes
LA MÁSCARA DEL DIABLO
por JHON GILBERT y ALMA RUBENS



PRIMÉR ANIVERSARIO
EL SEÑOR
Don José Valero Agulló
Que falleció el día 17 de Enero de 1929
A los 59 años de edad
HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICIÓN APOSTÓLICA
R. I. P.

Su viuda D.^a Teresa Urbán Antón, su hijo D. Gervasio, hija política D.^a Teresa Falcó Antón, nieta Teresita y demás familia.
Ruegan a sus amistades le encomienden en sus oraciones a Dios Nuestro Señor.

Todas las misas que se celebren el día 18 de los corrientes en la Iglesia del Salvador, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

GALERÍA ILICITANA

Don Antonio Bonete Pomares

Nuestro alcalde, como Tomás Carlyle, el filósofo escocés; como Wálter Scott, el gran novelista; como Beránger, el poeta francés; como Horacio, el célebre lírico latino, y como tantos otros nacidos en la modestia, debe cuanto es a sí mismo. De sus mayores no heredó otros bienes que la honradez inmaculada de su buen padre y las virtudes de su santa madre, anciana que aún, y por muchos años sea dicho, vive.

Entre los hijos de tal familia sólo hubo dos varones: uno, el mayor, Paco—mi amigo de la niñez y de la primera etapa de la mocedad, que me enseñó a declinar *musá, ae*, conjugar *sum, es, est* y traducir *Deus creavit coelum et terram intra sex dies*, etc.—siguió la carrera eclesiástica con tantas dificultades económicas como aprovechamiento en los estudios del latín, filosofía y teología, obteniendo un Beneficio por oposición y habiendo desempeñado cargos y comisiones importantes. Falleció en la diócesis de Murcia en 1918 a los 42 años de edad.

El más pequeño de los varones, hoy Alcalde, se dedicó al comercio, habiendo adquirido merced al trabajo, hombría de bien y clara visión de los negocios, la respetable fortuna que posee. Es uno de esos ricos que, ni se le ha subido a la cabeza el dinero, ni debe éste a operaciones de dudosa ética, por

lo cual otros tienen sembrados ruegueros de coraje.

Hombre de números y de finanzas, antes de ser Alcalde era ya el alma del Ayuntamiento desde la presidencia de la comisión de Hacienda. Su exactitud, su rigidez y sus normas justicieras, a más de su aspecto externo, de cierto tinte grave o severo, hicieron creer a algunos que allí solo había guarismos, Debe y Haber, y que en aquel hombre dominaba la frialdad del número a los sentimientos del alma.

No sucedió así, cual ya sabíamos había de pasar. El estatio próspero de la vida municipal, que permite pagar las obligaciones puntualmente y sin interrupción de las obras y de las constantes mejoras a que se está atendiendo, no le impiden haber demostrado sentir los latidos de un corazón muy grande que se manifiesta en todo y principalmente en la Beneficencia, ramo de la administración en que está acertadamente secundado por el digno empleado municipal D. Jaime Martínez Torres.

No es de esos representantes de los pueblos que se convierten en padre de unos y padrastro de otros: es el alcalde de todos. Respeto y atiende al que no piensa como él, como al mejor de sus amigos particulares o políticos. Y, aunque en el cumplimiento de la Ley comienza por él mismo, en el empleo de la gracia empieza por los demás, sean quienes fueren.

Hombres como D. Antonio Bonete Pomares honran los cargos que ocupan y a su pueblo.

Mi primera cuartilla

Verdaderamente es un compromiso para mí satisfacer el deseo del Popular Coro Clavé y de su presidente, pues nunca pasó por mi imaginación la idea de escribir para un periódico; pero, mi afán de devolver algunas de las incontables atenciones recibidas de esa Sociedad, de la que me honro con ser Madrina, me hace coger la pluma, aunque sólo sea para desear tanto al nuevo periódico, como a la masa coral todas las prosperidades que se merecen y agradecer desde estas columnas una vez más todas las alegrías que me proporcionaron durante mi estancia en esa bellísima ciudad; alegrías que nunca olvidaré, pues sin mérito alguno me vi colmada de atenciones.

AMELIA PORTELA

Reforma de letra, Cálculo Mercantil, Teneduría de libros y Correspondencia Mercantil.

Enseñanza completa y a satisfacción en poco tiempo.

Mayor Ciudad, 11, Elche.

Muchas alumnas y conocidos alumnos que han terminado recientemente los estudios están ya colocados en Bancos, Fábricas y Comercios.

COLISEUM, mañana lunes

La Máscara del Diablo

por JHON GILBERT y ALMA RUBENS

GRATITUD

Al dar principio a esta cuartilla, que ha de ser publicada en el semanario honra del para mi inolvidable Popular Coro Clavé, me llena de emoción la singular distinción que me ha sido otorgada al hacerme colaborador de tan loable idea, que no dudo será para el engrandecimiento de la noble Sociedad que tiene por lema «Cultura y Trabajo». Orgulloso de la inapreciable prueba de consideración recibida y alentado por ella, me dedicaré al cultivo de mis cortos conocimientos profesionales, sin otra ambición que la de cooperar al sostenimiento de la gran cultura que adorna a esta Sociedad gloria del pueblo illicitano, bajo la égida gloriosa de nuestro amado Monarca, en cuyo magnánimo corazón hallan siempre eco de espontánea simpatía las manifestaciones honradas del trabajo, de sus súbditos y todo noble latido del alma nacional.

Desea mucho acierto a la digna directiva, prosperidad a este semana-

rio, eco de esta Sociedad y bien para todos sus socios este pequeño colaborador.

J. HERRÁIZ

POPULAR CORO CLAVÉ

La Junta general ordinaria

Se celebró el último domingo con gran concurrencia, aprobándose para Junta de gobierno la siguiente candidatura:

Presidente, D. Alfredo Martínez Lafuente; Vice, D. Vicente Asencio Bañón; Tesorero, D. Santiago Valero Serrano; Secretario, D. Miguel Pomares Perlasia; Vice, D. Diego Maciá Martínez; Vocales, D. Antonio Amorós Vives, D. José Belso Soler, don Francisco Asencio y D. Joaquin Sánchez Belmonte.

También se acordó la reforma del Reglamento, a cuyo efecto se nombró la correspondiente comisión, que presentará el oportuno proyecto.

COLISEUM, mañana lunes
LA MÁSCARA DEL DIABLO
por JHON GILBERT y ALMA RUBENS

UNA CARTA

Entre los testimonios de simpatía y solidaridad que hasta nosotros están llegando, hemos recibido una carta que condensa el sentir de muchos ilicitanos que se hallan ausentes, que copiamos a continuación porque nuestros lectores la leerán con gusto. Está suscrita por el culto Oficial de secretaría judicial, residente en Monóvar, D. José Tarí Maciá, que nos alienta y estimula con los elevados fines que se verá.

Nuestro estimado paisano, de quien esperamos nos seguirá favoreciendo con sus sugerentes y amenas charlas periódicas, dice así:

Monóvar 7 Enero 1930.

Sr. D. José Vives

Elche.

Mi querido amigo y antiguo maestro: Dedicado a la árdua tarea de *hacer justicia*, (otros la administran), me sorprende hoy en el correo de la mañana, un nuevo periódico en ese mi pueblo natal, titulado EL POPULAR.

Sin ir más adelante, por su solo título sé ya de que se trata, y al leerlo confirmo mis presunciones y entre ello encuentro que los que lo rigen son todos antiguos amigos míos, algunos compañeros de *penas y fatigas*, y antiguos también maestros en nuestro duro camino de ensucia paños que por fin nos ha traído—a mí por lo menos y en momento actual—algo de esa satisfacción íntima que supone llegar a formar una familia y

ALDABONAZO

A las puertas de mi Vida
llamó hace poco la Muerte:

—Dime si estás prevenida—,
esta dijo con voz fuerte.

La Vida, atemorizada,
respondió con débil voz:

—No ha finado la jornada,
no es mi marcha tan veloz.

—¿Y eres tú quien se atreve
a creer que no es breve
el terrenal camino
que cruzas, Peregrino?

—Yo sé que el vivir mundano
es ensueño pasajero,
y que el corazón humano
es de barro, no es de acero.
Yo sé que en la ruda lucha
de la carne y el dinero,
la voz de Dios no se escucha,
y voces suenan de nutrido coro
en alabanza al Vellócino de Oro.

—¿Piensas, acaso, que la Muerte es muerte?

—Sé que mi cuerpo, cual materia inerte,
a la postre en polvo se convierte;
pero sé que mi alma jamás muere,
que Dios, con su bondad, la llama, y quiere
que luche con tesón y en Él espere.

La Muerte dijo: —En mis óseas manos
las llaves tengo para abrir las puertas

de insondables arcanos,

donde las Vidas muertas,

o remontan los vuelos

hasta los santos cielos,

para gozar la sin igual ventura,

si obraron con justicia y con cordura,

o descienden en rápida caída

a región maldecida,

para sufrir castigo y privaciones,

por sus viles acciones

si en salvaje y torpe desenfreno

se revolcaron en inmundo cieno.

—Pues ese es mi temor—habló la Vida—,

y me extremezco al verte

y al oír que me anuncias la partida,

que de otra suerte

no me asustaras, nó, terrible Muerte.

JUAN FERRER ORTS

Diciembre, 1929.

poderla atender, sinó con holgura extremada, con el decoro que en los más difíciles días que anota la historia, es de desear. Otros de los que forman el campo de trabajo han dejado en tiempos lejanos en el espíritu mis recuerdos y cariños que a pesar de los muchos años transeurridos no solamente no han mermado siquiera su virtualidad, sino que, recordando aquel fino canto de Marina, puedo asegurar que «con la ausencia crecés más»: entre ellos, es uno usted; otro Peral Vicente, Esclapez Blasco y otros varios de los que asesoran y colaboran en esa hoja que, como usted dice, su solo anuncio ha despertado expectación. Tiene usted mucha razón: todos juntos forman un *charivari* cual diría Azorín, tan extraño, que hay que tomarlo a sorbos y pensando en cada uno de ellos.

En el campo de ideas, formarían

ustedes un campo de deportes: cada uno en su sitio. En el campo del trabajo, del honrado y cotidiano trabajo: una pifia. De esta forma deben estar para el sostenimiento de ideal tan necesario y sagrado como el ARTE. Todo por él, y si en algo puedo ayudar no es necesario que me ofrezca, pues siempre en espera de órdenes ¡siempre alerta!

Considerándome uno de los últimos que mencionan en el saludo a los lectores, agradezco infinito la salutación, a la que correspondo reverente a EL POPULAR, al que deseo muchos años de vida para llevar adelante el ideal que les alienta.

Personalmente—de ciencia propia, como decimos en términos forenses—conozco lo que es la dirección de un periódico. Aquí lo tuvimos durante más de dos años en que, a pesar del trance en que la Prensa pueblerina

se halla por culpa del lápiz rojo, llevamos nuestra bandera de «Renovación» y sufrimos más de cien desazones, pero fuertes en la lucha, tuvimos que suspender temporalmente—ya más de un año hoy—su publicación. Antes de ser esclavos morir, cual dicen los bolivianos en su himno nacional, «Morir antes que esclavos servir». Por todo ello le deseo mucho acierto y prosperidad en el cargo. Usted no puede estarse quieto; ese espíritu de trajín suyo muchas veces lo desearía alguien, mejor dicho, mejor estaría en otras personas más favorecidas por la suerte que ocupan sitios donde hacen el ridículo o algo más y que no tienen ni los conocimientos ni el discernimiento que en usted son innatos. Mi enhorabuena.

Saludos a todos. Un abrazo de su afectísimo y antiguo amigo que le quiere,

JOSÉ TARÍ

De los artículos son responsables sus autores. Los colaboradores de EL POPULAR gozan de libertad para tratar los temas de su preferencia sobre cuestiones doctrinales. El hecho de publicar sus trabajos en estas columnas, no supone solidaridad con los juicios que emitan.

COLISEUM, mañana lunes
LA MÁSCARA DEL DIABLO
por JHON GILBERT y ALMA RUBENS

Operaciones de contabilidad realizadas por el Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad durante el mes de Diciembre de 1929

	Pesetas
Existencia en Caja en 30 de Noviembre.	39.977'81
Recaudado durante el mes de Diciembre	84.166'85
Suma.	124.144'66
Satisfecho en virtud de mandamientos de pago durante el referido mes de Diciembre.	73.224'92
Existencia en Caja en 31 de Diciembre de 1929.	50.919'74

Nota.—Las relaciones correspondientes a estas operaciones se hallan de manifiesto en el tablón de anuncios de la Casa Consistorial.

Las fiestas de la Venida

Muy buenos eran los auspicios que para ellas hacía la Comisión encargada de llevarlas a cabo.

Nuestro padre el Sol ayudó bastante a que fueran *luminosas*, y a fe que lo consiguieron. Alguna deficiencia en el Cantó, pero poca cosa para deslucirlas. La batalla de serpentina...

En ellas tomaron parte nuestros solistas Sánchez Belmonte, Antonio Esteve y Francisco Guillabert en la «Bienvenida», cantada en Santa María a la entrada de la procesión la

tarde del 29. Fué ésta una magnífica e inspirada composición debida a la letra de D. Vicente Juan Ferrando y música de nuestro querido asesor artístico D. Salvador Román Esteve, en la que se distinguió la tiple solista Srta. María García. Un halago más para nosotros; pues ya hace algunos años que vienen actuando estos destacados *aficionados* (nosotros somos así) y siempre con éxito cada vez más rotundo.

Esperamos que el próximo año serán subsanadas esas deficiencias de Cantó, la batalla...

E.

Nuestra suscripción

Nos interesa mucho que nuestra suscripción, a más de la información que podamos ofrecerte ligada al programa que hemos esbozado, tenga siempre a la vista las noticias amistosas, familiares y de índole que pueda interesarle particularmente, tanto a la de esta ciudad como a la de provincias; para ello rogamos a nuestros suscriptores nos comuniquen esta clase de noticias siempre que puedan, aparte el interés que por nuestra parte tendremos siempre en tener atendida esta sección.

También rogamos nos comuniquen todas las posibles deficiencias que en el reparto se observen, con el fin de subsanarlas inmediatamente, para que este servicio esté debidamente atendido.

DEFUNCIÓN

En Alicante, donde residía, ha fallecido el culto Profesor de Instrucción pública D. Rafael López Arias, hermano de nuestro distinguido amigo y compañero en la Prensa D. Baldomero, a quien, como a la demás familia, testimoniamos nuestro pésame por tan sensible pérdida.

VARIANTES

CANSÓ ILISITANA

Entre palmeres sercat
hay un poble laboriós;
es de estranchers visitat,
noble, hidalgo, cariñós,
y de tots es envechat.

COLMO

El de un llanterner.
Per un farol en el capot del Gallo.

ACRÓSTICO

Piensa bien lo que escribes,
O cierra el pico,
Periodista fué siempre
Un mal officio.
La pluma a veces,
Al mojarla con tinta
Rompe en sandeces.

CHARADA

De la primera y segunda
quiero el perfume aspirar,
a la tercera y dos me iría
y allí mi vida acabar.
La vi ahogándose en la tercera
y no la pude salvar,
pobre todo murió ahogada,
por no saber yo nadar.

Ro-sa-rio

RAMÓN BROTONS

DEPORTES

EL ELCHE F. C. EN LA 3.ª LIGA

Lleva nuestro once local cuatro partidos jugados pertenecientes al torneo de liga y hasta ahora sólo ha salido triunfante en el celebrado el domingo 29 del pasado en Alicante con el notable club de nuestra capital Hércules F. C., hoy campeón provincial de segunda categoría. No es para estar satisfechos por su actuación, pero no se puede culpar a los jugadores de los resultados obtenidos en estos encuentros, porque si es verdad que han sido poco brillantes, la causa, más que nada, ha sido el factor suerte que hasta ahora no les ha acompañado.

El primer encuentro, jugado en Albacete, fué un empate, el debido a la poca suerte de nuestros delanteros al tirar a goal.

El segundo encuentro, jugado en Altabix con el Cartagena, se perdió por la mala actuación del portero local; pues si los cartageneros chutaron seis veces, pasaron cinco tantos, que tres de ellos, por lo menos, debieron ser parados por no ser tiros peligrosos; pero nuestro guardameta no hizo nada por pararlos.

El tercer partido se ganó gracias a quince minutos de entusiasmo y jugadas magníficas de nuestra delantera, bien secundada por todo el equipo; y el cuarto, jugado en Lorca, fué una rotunda derrota de los nuestros que no supieron contrarrestar el impetuoso entusiasmo de los lorquinos que, en su campo y su público, supieron aprovechar estas circunstancias para ganar un partido difícilísimo para ellos por la calidad del adversario.

Además de culpar a la poca suerte que han tenido los nuestros en este torneo, debemos reconocer que también se encuentran bajos de forma algunos de nuestros jugadores, debido, sin duda, al poco interés y entusiasmo que se ha puesto en esta competición por parte de la afición y de los equipiers.

Por lo tanto, vayamos perdiendo la esperanza de que nuestro once se adjudique el primer lugar regional en este torneo y esperaremos el campeonato de la temporada próxima para ver si se toma con más interés y además se forma un equipo capaz de recuperar lo perdido en la presente temporada.

DIEGO MACIA

El domingo pasado, en el Estadium, el Hércules de Alicante derrotó al Gimnástico local tras un reñidísimo encuentro por tres tantos a dos.

NOTAS DEL ARCHIVO ILLICITANO

ELCHE

Sabido es que esta ciudad es una de las más antiguas de España. Su fundación se supone a los Focenses unos 300 años del nacimiento de Nuestro Señor Jesucristo; Octavio Augusto (1) le dió título y preeminencias de Colonia Romana 38 años antes de la Era Cristiana.

En tiempo de los Godos, fué su Iglesia Mayor erigida en Catedral, y Gundemoro, Rey Godo, en el año 610 de la Era de Cristo puso en ella la silla Episcopal y fueron Obispos: 1.º S. Abul, que asistió al tercer Concilio Toledano en dicho año; 2.º, Serpentino; 3.º Ubimbal; 4.º Leandro; 5.º Emmila; 6.º Epa, que fué el último por haber entrado en España los árabes (año 714) (2) y en esta villa el 716.

El Rey D. Alfonso, hijo de S. Fernando, la restauró el año 1242.

(1) Los valerosos Romanos, y en particular César Augusto, la honró por sus grandes méritos dándole título de Colonia Inmanis, privilegio que a pocas ciudades concedió.

Sus habitantes fueron los Focenses Griegos, nación noble, belicosa y audaz; después de ellos los Vándalos, luego los Cartagineses y después los Romanos y tras ellos los Godos, en cuya época, Constantino Magno y S. Silvestre Papa, la hicieron la merced de que fuera Elche cabeza de Obispado con su Iglesia Catedral de Cánónigos.

(2) Dió pábulo a esta invasión la sensualidad de D. Rodrigo, el último Rey de los Godos, el cual, habiendo a su lujuria el honor de Florinda, hija del Conde D. Julián, Gobernador de Ceuta, juró éste la venganza de tamaño ultraje, y la alcanzó, en efecto, recayendo desgraciadamente no solo en D. Rodrigo, sino en la Nación toda, extragada hasta lo sumo, y fué que unido D. Julián a los hijos de Witiza, mal aconsejados por el traidor Arzobispo D. Opas, trataron juntos de arrebatar el Cetro, para lo cual pidieron auxilio a los Arabes, quienes, viniendo con un crecido ejército, se apoderaron de la parte meridional de España y la saquearon inhumanamente.

Tarde advirtió D. Rodrigo el peligro que con sus vasallos se encontraba, pues aunque en el cuarto año de su reinado (714) fundó un numerosísimo Ejército, como se componía éste de gente endeble y corrompida por los placeres, fué completamente derrotado en la célebre batalla de Jerez, a las márgenes del río Guadalete, junto al cual se hallaron después el manto, caballo y armas reales, sin que se haya sabido jamás el paradero que tuvo el malogrado don Rodrigo.

Habiéndose atemorizado de tal modo España con la pérdida de la batalla de Guadalete y muerte del Rey D. Rodrigo, no tuvo fuerzas para resistir la impetuosidad de los bárbaros Sarracenos, quienes no tardaron en conquistarla enteramente. Salváronse tan solo de la irrupción, las montañas de Vizcaya y Asturias, desde cuyas asperezas D. Pelayo, con un puñado de valientes soldados, rechazaron con singular denuedo los repetidos ataques de los Arabes, saliendo vencedores de todos ellos.

Al valor de aquel héroe se debió la salvación de los residuos de nuestra monarquía, que gobernó gloriosamente por espacio de 23 años, no dejando interrumpir la serie de los Príncipes Godos, de quienes descendía.

Fué el primero de los Reyes llamados de segunda línea.

Por la transcripción,

M. P.

COLISEUM, mañana lunes
LA MÁSCARA DEL DIABLO
por JHON GILBERT y ALMA RUBENS

ESPECTÁCULOS

LLORENTE

Continúan los llenos en nuestro decano teatro. El selecto público que a él asiste, es prueba de los anhelos de esta empresa de que desfilen por la pantalla de este coliseo lo más sobresaliente en films y que en la presente temporada alcancen mayor éxito.

KURSAAL

La empresa de este elegante teatro, correspondiendo al distinguido público, por las continuas demostraciones de simpatía hacia ella, se propone en la presente temporada que todo cuanto en compañías, variedades y películas haya de notable desfile por este espacioso salón.

COLISEUM

Hoy domingo, sección doble.
La interesante película dramática «La carta», Paramount 1930, y el drama del Oeste «La victoria de Rayo», por Freed Thomson.

Lunes Extraordinario: La grandiosa superproducción 1.ª categoría Metro Goldwyn 1930 «La máscara del Diablo», por Jhon Gilbert y Alma Rubens.

E F E M É R I D E

12 Enero

1892.— Muerte de Quatrefages, célebre antropólogo francés, autor de numerosas obras y doctor dos veces a la edad de 22 años.

NOTICIAS

De regreso de Argel, a donde fué para asuntos amorosos, se encuentra entre nosotros el culto abogado y colaborador de nuestro semanario don José Gómez Brufal.

Según nuestras noticias, para muy en breve ingresará en el gremio de casados.

De regreso de visitar la Exposición de Barcelona, acompañado de su distinguida señora e hijos Pepe y Luis, se encuentra de nuevo entre nosotros el ex alcalde y conocido industrial D. Diego Ferrández Ripoll.

Para Lorca, y después de pasar unos días entre sus familiares y amigos, salió con su distinguida familia el culto Catedrático D. José Paseual Urbán.

También se han unido con los dulces e indisolubles lazos del matrimonio nuestro querido consocio Baltasar Barceló Bernad, de la masa coral de Popular Coro Clavé, y la bella y simpática joven Isabel Valero Sánchez.

Nuestra enhorabuena.

Salió en viaje comercial para la región andaluza el simpático amigo Evaristo Sánchez Chilar.

También salió con el mismo fin nuestro buen amigo Jaime Martínez, hermano del Presidente de nuestra Sociedad D. Alfredo.

ELCHE: Imprenta Pedro Rizo
Calle del Carmen, 15

ANUNCIOS

REPOSTERIAS
- DEL -
Casino y Popular Coro Clavé
a cargo de
BLAS ORTS

Gran surtido en aperitivos y bocadillos
Café «Esprés»

Se sirve la cerveza con «frijidaire» estilo americano.
Esmerado servicio para bodas, bautizos y refrescos
a precios económicos.

Francisco Mora Samper

Gran surtido en escopetas de caza
y tiro de pichón

Especialidad en el cartucho marca «PERRO»
y pólvora «COOPAL»

Existencia de toda clase de accesorios de caza.
Calle del Angel, 27

Manuel Alices Limiñana

Representante para Alicante y su
provincia de las Conservas marca EL
EXPLORADOR, de Santoña.

P. Ortices

ELCHE

Adolfo Moredó

Construcción de Parques y Jardines
Reina Victoria, 87
ELCHE

PINTO Peluquero Señoras

SALÓN PARA SEÑORAS

Tintes y Decoloraciones

Junto a Teléfonos

Personal competente.

GARRIDO. Sastre

Gran surtido en pañería

Sagasta, 10 — ELCHE

Probad los Licores y Jarabes
RICARDO MENOR

ESPECIALIDAD

ANÍS VILLENA

Existencias: BLAS ORTS

H. CONFIANZA

PROPIETARIO

José Bernad Valero

Sagasta, 2 (Frente a Correos)

Teléfono, 130

ELCHE (ALICANTE)

Precios especiales a los señores Viajantes.

“EL SIGLO”

Pañería y Sastrería

ORIHUELA

Grandes Novedades

Representante en ELCHE

EMILIO SALA